

Informe Comercial Fecha: 24/02/2024 14:57:41

## **DATOS PERSONALES**

Nombres:PEDRO EUGENIOSexo:MASCULINOApellidos:GODOY DELGADILLOFecha Nacimiento:18/12/1966

Documento: CI 1.771.656 Lugar Nacimiento: JUAN MANUEL FRUTOS

Estado Civil:SOLTERONacionalidad:PARAGUAYAPadre:LUCRECIOProfesión:AGRICULTORMadre:JULIAEdad:57 AÑOS

## **DIRECCIONES**

Calle: Barrio:

Departamento: Caaguazú

Ciudad: 3 DE FEBRERO Tel: Fecha de Referencia: 21/02/2010

#### **LUGARES DE TRABAJO**

Nuestra base de datos no registra lugares de trabajo para esta persona.

#### **PERSONAS VINCULADAS**

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
SIXTO RAMON, GODOY DELGADILLO	Probable Hermano	54	
CESAR, GODOY DELGADILLO	Probable Hermano	50	Ver Teléfonos
FAUSTINO, GODOY DELGADILLO	Probable Hermano	56	
ALCIDE, GODOY DELGADILLO	Probable Hermano	40	Ver Teléfonos
MARIA EVA, GODOY DE BAEZ	Probable Hermana	53	Ver Teléfonos
CARLOS RAMON, GODOY DELGADILLO	Probable Hermano	46	
ISABELINO, GODOY	Hijo	34	

## **INFORMES SOLICITADOS**

ı	Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
	Nuestra base de datos no registra solicitudes para esta persona.		

# **PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES**

Nuestra base de datos no registra para esta persona:				
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones		
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias		
*Remates	*Documentos Extraviados	*Referencias		

#### **PROCESOS PENALES**

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

## **PUBLICACIONES**

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o

recomendación (Art. 1469 C.C.).